Zápis z výborové schůze OS CHPH Domažlice

 rozšířené o předsedy ZO
 konané dne 21.12. 2012 v Horšovském Týně

Přítomni : výbor OS - př. Voneš, Konopík, Rajchart, Szerencész RK - B.Zapletal Předsedové: A.Echtner, Želízko
Hosté : př. Ners, Vajnar

Omluveni : př. Herzig , ZO Horš.Týn 2

Program :                                                                                                                                       1 ) zahájení výborové schůze                                                                                                      2)  schválení programu schůze -  kontrola usnesení z poslední výborové schůze                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         3 ) došlá pošta                                                                                                                                     4 ) projednání a finanční zhodnocení závodní sezony 2012                                                        5 ) diskuse                                                                                                                                     6 ) závěr výborové schůze
ad 1) Schůzi zahájil a vedl předseda OS př. Voneš

ad 2) Vyhotovení výst. karet pro CV v Hluku provedeno - je pouze nutno přetisknout do orig. pro CV Hluk 2013 na žádost ČMS CHPH, aby byli vystaveni i holubi kat. výkon za život bude kolekce doplněna o He 07-024- 78 př. Konopíka 

ad 3) Písemná žádost o rezignaci - př. Drozda na výcvikáře OS, př. Herziga na tajemníka OS. ZO Trnová, ZO Kdyně, ZO Staňkov a ZO Stod písemně oznamují, že k 31.12.2012 ukončují členství v OS Domažlice, uvedené ZO žádají výbor OS o potvrzení, že nemají vůči OS žádných pohledávek. Výbor OS požaduje, aby uvedené ZO nejprve odevzdaly závodní boxy a to na ZF Semněvice, kde jsou garážovány dopravní prostředky.

ad 4) Předseda OS informoval přítomné o zvýšených výdajích při zajištění závodů 2012 a to :

- zajištění souřadnic, oprava vleku včetně dopravy, elektrokabeláž, nákup baterie a 1 ks   pneu, odvoz vleku z Přimdy, oprava žaluzií – celkem 27.13O Kč. 
   Vzhledem k tomu, že rozpočet 2012 vycházel z částky 5.OOO Kč, je nutno tyto mimořádné výdaje uhradit. Výbor rozhodl, aby se na tomto podílely všechny ZO konstantně a to částkou 2.500 Kč!
ad 5) V diskusi byla řešena otázka výše startovného na závody 2013 v souvislosti s počtem členů OS Domažlice k 1.1.2013. Od návrhů úhrady za box či přihlášeného holuba byl nakonec přijat návrh, aby každá ZO zaplatila  zálohu  na každého závodícího člena ve výši 2.500 Kč. Po ukončení závodů bude celková finanční částka rozpočtena dle skutečně nasazených holubů jednotlivých ZO a provedeno doúčtování. ZO potom provedou rozpočet na jednotlivé závodící členy s tím, že pokud by u některého člena byla celková částka nižší než složená záloha, bude mu rozdíl vrácen!

        Tímto by každý závodící člen zaplatil za skutečně nasazeného holuba stejnou výši.

        Tento návrh projednají předsedové ve svých ZO do příští schůze výboru. Dále zajistí        předsedové ZO objednávku kroužků na rok 2014.
        Příští schůze výboru se uskuteční v pátek 18.1.2013 v 16 00 hod v restaurantu Parkur.
Ad 6) Schůzi ukončil předseda OS př. Voneš
V Horšovském Týně 21.12.2012

Zapsal: ing. Echtner Ant.

