Výroční zpráva předsedy OS CHPH Domažlice

Vážení přátelé,
druhý rok  od založení OS CHPH Domažlice uplynul jako voda. Scházíme se proto na dnešní výroční konferenci, abychom zhodnotili celou uplynulou sezonu 2009 a zároveň přijali nové podněty, závodní plán 2010 pro zdárný průběh a ke spokojenosti všech členů OS CHPH Domažlice.

V loňském roce proběhlo osm výborových schůzí, jedna členská schůze a jedno školení výcvikářů. Myslím si, že jak výborové schůze rozšířené o předsedy ZO, tak i členská schůze splnily své poslání. Vytyčovaly úkoly a informovaly o veškerém dění v OS.
O práci výboru se zmiňovat nebudu, chci vyzdvihnout jen práci tajemníka př . Janečka, který veškeré úkoly, spojené z jeho funkcí, bezezbytku a odpovědně splnil. 
Jedním z prvních úkolů, který nás čekal, bylo po rozšíření našeho OS o čtyři ZO CHPH ( ZO Líně, ZO Kamenný Újezd, ZO Staňkov, ZO Horšovský Týn I) zajistit takovou přepravní kapacitu holubů, aby splnila veškeré požadavky ZO, které spadají pod OS CHPH Domažlice. Proto jsme došli k názoru, že je třeba rozšíření kapacity řešit postavením nového kontejneru a zhotovením čtyřiceti přepravních košů.
 Po předchozí konzultaci s naším řidičem Petrem Bouškou jsme kontejner nechali u něho na zakázku zhotovit. Zhotovení přepravních košů zajistil v Liberci taktéž Petr Bouška.Chci mu touto cestou poděkovat za včasné dodržení smluvních termínů jak u kontejneru, tak i u přepravních košů.
Vše bylo podmíněno zajištěním vysoké finanční hotovosti. Podařilo se toto půjčkou, kterou poskytli samotní členové z jednotlivých ZO, tak i osobní půjčkou 90 000,- Kč přítele Zelenky, určenou na zhotovení náhradních košů. 
Jak jsem uvedl, termíny na kontejner  i na náhradní koše byly dodrženy a tím jsme byli připraveni na celou novou závodní sezonu.

Dalším úkolem před novou závodní sezonou bylo školení a přezkoušení výcvikářů jednotlivých ZO. Školení organizoval výcvikář OS př.Zdeněk Reichart. 

Výsledky školení a přezkoušení byly poslány na svaz.

Dostávám se tak k samému začátku závodní sezony 2009. Prvních pět závodů byl svoz a přesun na místo vypuštění proveden novým kontejnerem a vlekem, tedy dvěma auty a vše proběhlo bez závad. 
Od pátého závodu byl již menší počet nasazených holubů, proto byl přesun na startovní místo proveden pouze vlekem. Auto s kontejnerem provedlo svoz z jednotlivých ZO západní části a v Plané pak byly koše přeloženy  do vleku, který pokračoval již sám na místo vypuštění. Toto řešení přineslo ze začátku problémy v časech svozu, ale během dvou závodů bylo i toto vyřešeno.

Samotné závody probíhaly přesně podle závodního plánu tak, jak byly schváleny na konferenci dne 31.1.2009 ve Kdyni. 

Jediný závod, a to Limburg 5, byl zkrácen z důvodu špatného počasí, a proto byl start holubů proveden ve Würzburgu, kde bylo příznivé a odpovídající počasí pro vypuštění holubů. 
Nebylo jednoduché rozhodnutí tento závod zkrátit, jak si někteří členové myslí. Hned po závodě jsem dal pokyn jury, aby provedla zhodnocení zkrácení závodu a zaujala svoje stanovisko a zaslala zprávu tajemníkovi OS. Ve zprávě, která byla přečtena na výborové schůzi, neshledala jury nic, co by bylo špatně provedeno a potvrdila správné rozhodnutí o zkrácení závodu. Stejně tak reagovalo přes devadesát procent členů a s tímto rozhodnutím bylo spokojeno.

Myslel jsem si proto, že věc je již uzavřena.

Na poslední výborové schůzi však opět tento problém, již dávno vyřešený, vyplul znovu na povrch. Za svoji osobu a vlastně i moji obhajobu chci říci toto.
Po zralé úvaze a stálém kontaktu s řidičem, sledováním počasí a telefonními hovory s několika členy OS jsem stáhl auto do Aschafenburgu, ale i tam bylo počasí nevyhovující. Proto pokračovalo až do Wüzburgu, kde již počasí dovolovalo  uskutečnit start. Dovede si někdo z vás  představit (já ano), za co bych byl, kdybych čekal, holuby vypustil a nastaly u vás ztráty na holubech, prostě kdyby byl závod krachový. 
Startoval jsem vám a převzal zodpovědnost za start holubů ve dvou sezonách. Ani jeden závod nebyl krachový a že to nebyly vždy závody jednoduché. Měl jsem vždy na mysli vás a vaše holuby, aby vše proběhlo pokud možno bez jakýchkoli závad.a problémů. Mrzí mě proto, že vznikly neoprávněné a nepravdivé pomluvy mé osoby. Každý by změnil názor, kdyby sám na vlastní kůži zažil takový podobný problém a měl tu zodpovědnost dávat poslední povel ke startu, zažíval rána před samotným  startem, kdy se nedostaví startér, nesouhlasí souřadnice a podobné věci. Rád tento nesnadný a nevděčný úkol přenechám těm, kteří si myslí, že by toto provedli lépe.
Zmiňuji se o tom proto, že chci, aby celá OS s tímto byla seznámena, nekolovaly různé neopodstatnělé dohady a byl konečně v OS zase klid.
Mám rád kritiku, dovedu ji přijmout, ale musí být oprávněná a přinést pozitiva. Co nesnáším, jsou pomluvy, spekulace a nepravdy. Ty přináší jen rozkol a nechuť k jakékoli práci. 

Tak, jak jsem předeslal, ostatní závody včetně závodů holoubat, proběhly celkově bez komplikací. Nedostatky, jako je nedodržení nahlášených košů, porucha auta a podobné věci související se závodní sezonou, byly vyřešeny v co nejkratší možné době. 
Závody holoubat ovlivnila u mnoha chovatelů jen nemoc mladých. Tam je ještě třeba najít společnou cestu k řešení a vzájemné pomoci, která by tuto nemoc, alespoň z větší části eliminovala. 

Co se týče dlouhých tratí. Spolupráce s OS Polabí, která nám holuby vozí, je plně na výši, splňuje naše požadavky a nadále budeme v této spolupráci pokračovat. Mám předběžně domluvené, že pokud nesplníme limitní počet 300 holubů nasazených na závod, společné spojení s OS Karlovy Vary nám toto zaručí.
Taktéž jsme se předběžně na celostátní výstavě domluvili na vydání společných výsledků dlouhých tratí s OS Karlovy Vary, OS Polabí, OS Praha a OS Lidice. Je to dobrá myšlenka a pokud ji schválíte a uskuteční se při jednání Maratón klubu, na který jsme zváni dne 6.3.2010, mohlo by přinést jak srovnání s ostatními chovateli z jiných OS, tak i větší počet nasazených holubů a tím i lepší koeficienty.
Dále se chci zmínit o  problému, který nastal po zveřejnění celkových výsledků na internetu. 
Do budoucna se již nesmí opakovat situace, která nastala po závodní sezoně 2009.  
Všichni víme, co se stalo – kompletní celkové výsledky se měnily ze dne na den.

Zkrátka - výpočtář má za úkol výsledky vypočítat a v žádném případě nesmí sám měnit celkové výsledky,  aniž by o tom informoval předsedu či výbor. Toto jeho jednání vyvolalo zbytečné emoce, roztrpčení mezi členy OS a  způsobilo zbytečné komplikace při zpracování a opožděné vydání celkových výsledků závodní sezony 2009.
Vždy se musí dodržovat to, co je dané v závodním řádu, co je dané ve stanovách a co je předem schválené v OS.

Další důležitou věcí byla výstava OS Domažlice. Uspořádáním výstavy byla pověřena ZO Mrákov. Připravila za pomoci členů ZO Kdyně a ZO Postřekov hodnotnou výstavu. Výstava získala vyšší úroveň také tím, že na ní byla uskutečněna dražba holubů, kterou velmi dobře připravil př. Karel Bernhard. Výstava byla zakončena členskou schůzí a slavnostním předáním pohárů a diplomů vítězným chovatelům. Výsledky dosažené na závodech u jednotlivých chovatelů jsou takové, jak každý chovatel dovede své holuby na závod připravit, jakou pozornost věnuje zdraví, přípravě a jejich ošetření. 
Není třeba hledat stále různé jiné příčiny neúspěchů, kudy holubi letí a podobně, ale je třeba se zaměřit každý sám na sebe. Počasí zatím nikdo neovlivnil a dlouho asi neovlivní.

Na výstavě byl udělán výběr na celostátní výstavu. Myslím si, že chovatelé určení reprezentovat naše OS v žádném případě nezklamali, výborných výsledků dosáhl př. Zelenka. Ti, kdo reprezentovali naší OS na celostátní výstavě, dokázali o hodně vylepšit umístění našeho OS oproti loňskému roku.. Chtěl bych jim tímto svým i vaším jménem poděkovat za vzornou reprezentaci naší OS. Stejně tak příteli Zelenkovi za přepravu holubů na výstavu, bez jakýchkoliv peněžních náhrad.
Na výborové schůzi dne  29.9. 2009 byla do OS Domažlice přijata ZO Trnová. Na výborové schůzi po upřesnění některých nejasných věcí kolem přijetí ZO Trnová a při rovnosti hlasů od mandátů jednotlivých ZO byla hlasem předsedy OS ZO Trnová přijata. Za svým rozhodnutím plně stojím a budu stát i nadále i přes kritiku některých členů. 
Časem mi dáte za pravdu, že je třeba stále myslet dopředu - zajistit takový počet chovatelů, aby OS byla plně funkční i nadále. Dnes je nás řádově těsně pod 90 létajícími členy, ale pokud se nezmění myšlení a chování některých členů a nedají se stranou osobní věci, dohady z minulosti a podobně, můžeme se příští sezony potýkat s tím, co dnes prožívají OS Plzeň, OS Klatovy, OS Karlovy Vary  apod., to je nedostatek členů. 
Ptám se: „Co vadí? Konkurence, která tímto nastala? To snad ne.“ 
Dost dobře nechápu jednání jednoho našeho člena ze ZO Planá, který aniž by poslal stížnost na náš výbor, kontaktoval prezidium př. Polívku a stěžoval si jak na formu přijetí nové organizace, tak na způsob a věci, které se přijetí týkaly. 
Říkal jsem vám před rokem jasně, pokud máte nějaké připomínky, nebo cítíte, že se děje něco špatného, nezatěžujte s tím prezidium ani Český svaz, ale obraťte se na výbor OS. Ten buď vaši připomínku vyřeší, nebo ji předá dle potřeby sám na Český svaz či prezidium. Musí být přece každému jasné, že naše interní záležitosti za nás nebude nikdo řešit ani prezidium ani Český svaz, ale je to pouze a pouze na nás, jak si věci vyřešíme sami. Takovýmto jednáním si dobré jméno neděláme a do budoucna se takového jednání musíme vyvarovat. 
 Po skončení sezony ZO Mrákov provedl za pomoci některých členů ZO Kdyně generální úklid vleku, kterou organizoval př. Janeček a byla provedena oprava brzd na vleku, kterou zajistil náš řidič Petr Bouška. Stejně tak chci poděkovat př. Tondovi Echtnerovi za nabídku a za perfektní  uskladnění, jak vleku, tak i kontejneru v jeho podnikatelských prostorách.  
To jsou podstatné věci, kterými naše OS CHPH Domažlice v minulé sezoně prošla. 

Dnes jsme zde také proto, abychom si odhlasovali to nejdůležitější – závodní plán pro letošní sezónu. Věřím, že jste ve vašich ZO prostudovali a vybrali takový závodní plán, který by byl přijatelný nejen pro vás, ale i pro ostatní ZO.
Jen rozumný kompromis může přinést ovoce.
Znovu na vás apeluji - jen rozumné schválení návrhu závodního plánu nám zajistí to, čím dnes disponujeme - to je 90 létajících členů. 
Pokud se toto nebudeme snažit dodržet a nadále trvat jen na svých výhodách, nerespektovat ostatní, nemůže to do budoucna dopadnout nikdy dobře. 
Víte, byl bych hrozně rád, kdyby se vrátilo to, co bylo v roce našeho založení. 
To úžasné nadšení pro věc, odvaha do věcí jít, kamarádství bez falše a pokrytectví. Kam se to všechno podělo? Zamysleme se nad tím všichni, tak jak zde dnes sedíme. Doposud jste měli vše zajištěno, stojí to vše nemalé úsilí a je věcí nás všech, aby OS mělo tu podobu, kterou jsme si v samém začátku přáli!
Co se týče mé osoby, myslel jsem a stále si myslím, že jsme rozumní lidé, že se na všem rozumně domluvíme, že není třeba silné ruky a nařizování, ale normálního lidského jednání, založeném na kamarádství, rozumné domluvě a vzájemné úctě. 
Nikoho jsem nikdy neupřednostňoval a upřednostňovat nebudu. To tvrdě ještě jednou zdůrazňuji.. Každá ZO v OS má stejná práva a stejné povinnosti. S tím jsem do funkce předsedy šel a pokud jím budu, nebudu jednat jinak. 
Ani jeden z nás není stoprocentní, ani zde není proto, aby dokazoval jen svoji pravdu, ale jsme tu proto, abychom měli z našeho koníčku radost a potěšení, vedle sebe kamarády a radost z vykonané práce.
Závěrem mé zprávy vám chci všem poděkovat za odvedenou práci v závodní sezóně 2009 a popřát vám pohodu, kamarádství, chovatelské úspěchy a hlavně zdraví do nové sezóny 2010 vám i vašim rodinám.

Končím pozdravem „ LETU ZDAR“
 Kdyně    13.2.2010                                                                Ivan  Voneš
