Výroční zpráva předsedy OS CHPH Domažlice

Vážení přátelé,
je to necelý rok, kdy jsme se tady ve Kdyni sešli na oblastní konferenci                a schvalovali závodní sezonu 2008. Rok neuvěřitelně rychle uběhl a jsme tu opět na   1. výroční oblastní konferenci, abychom zhodnotili závodní sezonu 2008 a schválili veškerou činnost pro závodní sezonu 2009.
Před rokem v tomto období jsme začínali od nuly, bez prostředků, vleku a zkušeností. Zodpovědnou a mravenčí prací výboru OS CHPH Domažlice jsme postupně zajistili vše, co bylo třeba ke zdárnému průběhu závodní sezony 2008. Mám na mysli veškerou agendu, zakoupení přepravního vleku, včetně jeho přihlášení, schválení závodního plánu, získání nemalé půjčky a pod.
Věřte mi, že to byly nemalé úkoly, spojené se všemi komplikacemi, ale i přes všechny tyto problémy, jsme zahájili závodní sezonu 2008 dne 20.4.08 prvním nácvikem, po kterém již následoval celý závodní plán, včetně závodu holoubat.
Měli jsme velké štěstí ve volbě přepravce Petra Bouška, který společně se svojí celou rodinou zajistil kvalitní a zodpovědnou přepravu nasazených holubů do určených vypouštěcích míst. O holuby bylo perfektně postaráno. Jako první, díky Petrovu nadšení pro věc, jsme ukázali, jak má vypadat regulérní a nezpochybnitelný start závodu. Každý chovatel, pokud měl zájem, měl možnost na našich webových stránkách, vidět vše ( polohu,  počasí, průběh celého startu, teplotu,…), co k regulérnosti startu patří. Proto chci svým jménem, a věřím, že i vaším, celé Petrově rodině ještě jednou poděkovat. 
Podařilo se nám něco, o co jsme různými formami v našich posledních oblastech, jako byly OS Klatovy, Karlovy Vary,  vždy usilovali, nebyl však o to u vedení zájem. Viděli jste a sami jste se přesvědčili o tom, že i samotné dolety dokazovaly to, že první holubi byli konstatováni jak např. v Tachově, tak i v Mrákově nebo v Nýrsku. Záleželo jen na samotné přípravě holubů každého chovatele, což předtím nebylo.
Dalším důležitým  článkem bylo získání kvalitního výpočtáře. Tuto funkci na sebe vzal bez jakýchkoliv peněžních náhrad, bez zkušeností, předseda ZO Tachov, přítel J. Szerenzcsés. S jakou rychlostí, přesností a zodpovědností se výpočtů celé závodní sezony zhostil. Byla obdivuhodná a perfektní. Chci mu touto cestou za vás za všechny poděkovat.
Celá minulá závodní sezona byla stavěna na spolupráci s německými chovateli ze Schönthalu.Byl schválen prakticky celý závodní plán, jaký měli oni. Již první společný závod však ukázal, že musíme jít svojí cestou, protože vypouštěcí místa, která jsme měli společná a domluvená  ze strany německých starterů (počasí), někdy nedodrželi, a pro nám tím nastaly velké problémy.
 Značnou chybu v té době udělal náš tehdejší překladatel Petr Spörl. Spočívala v tom, že nedokázal německé straně vysvětlit a domluvit přesně to, co jsme požadovali a na čem jsme byli předem domluveni. Navíc požadoval značnou částku peněz, kterou údajně protelefonoval, a proto jsme jeho služby nemohli nadále využívat.
Zkontaktoval jsem nového překladatele a prakticky před každým závodem jsem jel do SRN domluvit, jak, kde a kdo nám holuby vypustí. Díky vstřícnosti                    a spolehlivosti předsedy holubářů v Schönthalu byl další průběh závodů prakticky bez problémů.
Co se týká samotných startů. Víte sami dobře, jak těžká sezona to byla ohledně počasí. Mohu vás ubezpečit, že bylo vždy uděláno vše, aby byl závod odstartován v co nejlepších podmínkách. Že to nebyla snadná věc, to mi věřte. Jakmile bylo trochu horší počasí, sešli se tři až čtyři členové výboru a tam se rozhodlo, kdy bude proveden start, hlavní slovo měl však startér. Vždy jsme měli na paměti, aby závod dopadl ohledně počasí co nejlépe. Řeči několika jedinců, že toto řídí Voneš a Konopík, že si dělají co chtějí, že v Klatovech to bylo lepší, že Voneš je horší než Jáchym a podobně, mrzí a hodně mrzí.

Ať každý zváží, než něco takového řekne, zda se to zakládá na pravdě. Celý výbor pracoval bez jakýchkoliv nároků na výdaje, pracoval pro chod OS, pro blaho věci, zodpovědně a nezaslouží si ani jeden člen výboru, aby byl takto neopodstatněně napadán.
Zakládali jsme novou oblast proto, aby byla stavěná na demokratickém přístupu, aby měl každý možnost říci svůj názor sám nebo prostřednictvím svých zástupců. Tak se dá problém řešit, a ne někde v ústraní. Každý se také  může svobodně rozhodnout, kde chce být organizován.
Nerad bych proto takové řeči slyšel, nic nevyřeší, jenom zhoršují vztahy mezi jednotlivými členy. V diskuzi se můžeme k tomuto problému vrátit, rád vše vysvětlím.
Po skončení závodní sezony začala příprava na naši první oblastní výstavu. Myslím si, že plně splnila to, co se od ní očekávalo. Díky členům ZO Mrákov, Kdyně, Postřekov a ZO Horšovský Týn se podařilo uspořádat pěknou výstavu a oficiální vyhlášení a ohodnocení vítězů závodní sezony 2008. Máte možnost si tuto akci připomenout na našich webových stránkách.
Byla zde také vybrána kolekce, která nás reprezentovala na celostátní výstavě v Lysé nad Labem.
Když se ohlédnu zpět na naše začátky, myslím, že jsme udělali velký kus společné práce, i přesto, že o nás mnoho lidí pochybovalo a přálo nám jen to nejhorší. Možná i proto k nám přibyly další čtyři organizace a k dnešnímu dni je v naší OS 84 létajících členů. Nikdo z nás s tak velkým nárůstem členské základny nepočítal. Zavazuje nás to, a to mi věřte, k ještě většímu pracovnímu nasazení, než bylo doposud. Musíme zajistit všem členům každé ZO 100% vyžití. To znamená, že jsme před rozhodnutím, jakým způsobem zajistíme takovou kapacitu přepravy holubů, aby splňovala předpoklady, se kterými k nám  nové ZO přišly. 
Až dnes budete schvalovat, jak závodní plán nové sezony, tak řešení kapacity přepravy, mějte na paměti, že společnými silami se dá vše vyřešit. Všichni se však musí na tomto úkolu podílet a dohodnout, aby se nám podařilo těchto podmínek dosáhnout, jinak se do budoucna bude naše členská základna ztenčovat. 
Víte dobře, že vše záleží a točí se kolem finanční otázky. Proto každá finanční účast každého člena by měla být samozřejmostí, každý sponzorský dar má cenu zlata. Musí se však chodit, hledat, zkoušet. Samo nikdy nic nepřijde. A jen pár členů na vše nestačí. 
Vždy jsem a budu optimistou, a proto věřím, že společnými silami dosáhneme toho, co ke svému koníčku potřebujeme. 
Za svoji osobu i za celý výbor vás mohu ubezpečit, že co dnes společně odhlasujeme, bude pro nás závazné a beze zbytku splněné. 
V loňském roce 2008 se výbor OS a předsedové ZO pravidelně scházeli, vyřešili vždy, co bylo potřebné a důležité ke zdárnému průběhu celé závodní sezony. Přicházeli s dobrými nápady, svědomitě plnili úkoly, které byly na schůzích vytýčeny, proto i celá sezona dobře dopadla.
Chci zde vyzvednout  práci tajemníka OS, přítele Janečka. Značí ho přesnost, včasnost, spolehlivost, ochota pro věc a hlavně (i přes to, že není aktivní chovatel) snaha, aby celé OS Domažlice bylo bez jakýchkoliv problémů.
Stejně tak přítel Konopík. Jeho starost o vlek, hledání možností vylepšovat je příkladná. Společně s přítelem Nersem hledají cestu, jak zhotovit co nejlaciněji  nové duplitní koše do přepravního vleku.
Mohu takto dále pokračovat. Pokladník K. Balák, výcvikář Z. Reichart, K. Černý, P. Echtner, předsedové ZO, přítel B.Zapletal, přítel J.Szerenzcsés, přítel J.Prokop a v neposlední řadě i vy, řadoví členové. 
Vám všem chci poděkovat za odvedenou práci pro zdárný chod OS CHPH Domažlice, popřát vám do nové sezony 2009 jen ty nejlepší úspěchy, výborné dolety, hlavně však zdraví a pohodu v práci i v osobním životě.
Těším se na spolupráci s vámi a věřím a doufám, že za rok, až se opět sejdeme, budeme všichni spokojeni. 
K tomu vám přeji Letu zdar!

       Kdyně 31.1.2009




                  Voneš Ivan

