Zápis

Ze schůze výboru OS CHPH Domažlice ze dne 3.11. 2008 od 18.00 hod. v Postřekově.

Přítomni: Voneš, Janeček, Konopík, Černý, Rajchart, Balák, Szerencsés, Prokop, Zapletal st., 

 zástupci ZO Cheb a Staňkov.            Nepřítomen: Echtner

Program: 

1. Zahájení

2. Došlá pošta

3. Pokladní zpráva

4. Organizační pokyny k výstavě

5. Organizační záležitosti

6. Diskuse

7. Závěr   

Schůzi zahájil a přivítal přítomné předseda OS Voneš. K programu schůze nebyly připomínky.

Došlá pošta: žádost ZO Cheb o přijetí do našeho OS. Přítomní zástupci ZO Cheb seznámili přítomné se zájmem o vstup do našeho OS. Možnost hostování, uhrazení  cestovních nákladů při závodech eventuelně možnost vožení holubů do zasazovacího střediska. Jednalo by se o 7 – 8 chovatelů. O přijetí rozhodne schůze při výstavě, které se zúčastní zástupce ZO Cheb.

       Pokladník seznámil se stavem pokladny. Je zajištěno finanční pokrytí výstavy a zaplacení další       splátky  na vlek.

      Výstava OS: 

čtvrtek – navezení klecí, pátek – stavění klecí. Je nutno zajistit papíry do klecí. Vstupné stanoveno na 50,-Kč.  Přítel Váchal zajistí výzdobu sálu. Přejímka holubů proběhne v sobotu od 7 – 8 hod.  Předseda a výcvikář OS připraví seznam holubů kteří budou vystaveni a dále výstavní karty. Vše bude k nahlédnutí a ke stažení na našich www. stránkách v oddělení výstava. Je zajištěn tisk výsledků za letošní sezonu a jsou zajištěny poháry a diplomy. Vyzvednutí zajistí př. Zapletal st. V případě, že bude někdo chtít prodávat na výstavě svoje holuby zaplatí 10,-Kč za 1 kus. Je zajištěn prodej krmení a produktů od firmy Kvídera. Zajištěno posuzování ( př. Novák a Prchal ). Nutno zajistit povolení od Veterinární správy a zajistit veterináře na přejímku holubů. Ihned po výstavě po výdeji holubů budou klece odvezeny zpět do Postřekova. Výbor žádá členy z okolí aby pomohli zajistit zdárnýn průběh výstavy.  

Zemská výstava:

Koná se 6.12. 2008. Mistr OS př. Konopík vystaví 3 ks holubů a dále 3 ks ročáků ( umístil se na 3 místě v kategorii ročních holubů ).

Při příležitosti výstavy proběhne od 14. 00 hod. schůze spojená s vyhodnocením sezony. Při hlasování se bude hlasovat v poměru 1:5.

Na závěr předseda OS poděkoval za účast. 

