Zápis ze schůze výboru, výcvikářů a vedoucích zasazovacích středisek OS CHPH Domažlice konané dne 8.4. 2008 od 18.00 hod. v Horšovském Týně.
Přítomní: výbor OS, výcvikáři a vedoucí zasazovacích středisek ZO

Program:

1. Zahájení

2. Seznámení výcvikáře OS CHPH Domažlice se závodním řádem a sepsání testu

3. Organizační pokyny pro zahájení závodní sezony 

4. Ustanovení JURY pro sezonu

5. Diskuse

6. Závěr

1) Schůzi zahájil předseda OS přítel Ivan Voneš
2) Výcvikář OS přítel Zdeněk Rajchart seznámil přítomné výcvikáře a vedoucí zasazovacích středisek ZO se závodním řádem a upozornil zejména na změny. Poté všichni přítomní napsali test dle vzoru. 

3) Předseda OS seznámil přítomné s organizací závodní sezony:

·  Přidělení čísel na závodní koše dle ZO: 1. Postřekov, 2. Nýrsko, 3. Planá, 4. Horšovský Týn, 5. Mrákov, 6. Tachov, 7. Kdyně. Dále byl předán plán umístění košů v káře. ZO zajistí po celou sezonu údržbu přidělených košů. Vnitřní rozměry košů jsou 82 x 119cm ( rozměry pro vkládání papírů). 

· Všechny ZO odevzdaly tyto dokumenty: zasazovací komise, protokol o kontrole hodin, veterinární potvrzení. Přítel Ničovský zajistí veterinární potvrzení pro OS.

· Byl projednán svozový plán, který bude upřesněn. Pro první nácvik RÖTZ ( neděle 20.4. 2008 ) dohodnut tento svoz. Košuje se v neděli ráno-Nýrsko:6.00-6.10hod. Kdyně: 6.50-7.00hod. Mrákov: 7.15-7.25hod. Postřekov: 8.05-8.15hod.Horšovský Týn: 8.35-8.45hod. Tachov:9.50-10.00hod. Rötz: 11.00-11.30hod.

· Zasílání dokladů při závodech: Každá ZO zašle po autě 2 kopii zasazovacích listů a to v zalepené obálce. Na obálce bude název závodu, počet chovatelů a počet nasazených holubů. Obálky budou řidičem odevzdány při cestě zpět v Postřekově. Originál zasazovacího listu a  souborný protokol ( vyhodnocení závodu) bude zaslán nejpozději v úterý po závodě na adresu: Josef Szerencsés, Svobodka 26, 347 01 TACHOV. 

· Časy vypouštění budou spolu s videem zveřejňovány na našich internetových stránkách: www.postovniholubdomazlice.wbs.cz
· Každá ZO uskuteční v průběhu závodů minimálně 2 kontroly a protokoly okamžitě zašle na adresu výcvikáře OS: Zdeněk Rajchart, Horní Metelsko 15, 346 01 Horšovský Týn.

· Všechny ZO u kterých je používán na konstatování el. systém zašlou při svozu na 1.závod seznam párů ( přiřazené čipy ke kroužkům)

· Předseda OS zajistí pro řidiče vypouštěcí prototokoly.

· Všechny ZO zaplatily poplatky za přihlášené holuby.

· Holuby na dlouhé závody se budou vozit do Nýřan. Cena za holuba cca 20.-Kč.

· Byla podrobně projednána smlouva s dopravcem. Po drobných úpravách schválena.

· Pro rok 2008 schváleno toto mistrovství: mistr- KT, ST, DT. Mistr starých holubů, mistr holoubat a generální mistr ( výsledky starých holubů + výsledky holoubat). Pro další roky  bude dohodnuto dle návrhů jednotlivých ZO.

· V měsíci září se poletí takzvaný hvězdicový závod holoubat z Berlína. Cena za holoubě cca. 10.-Kč, vzdálenost na střed OS cca. 340 km. Zájemci se přihlásí do 25.4. 2008 na adrese tajemníka OS: Josef Janeček, 345 01 Mrákov 127. Mob: 602936461. Email: papouscijanecek@seznam.cz 

4)  Byla zvolena JURY pro sezonu 2008: Předseda – Prokop Josef ZO Tachov, členové – Opálka Vlastimil ZO Horšovský Týn II, Zapletal Bedřich  ZO Planá.
Zápis zapsal: Josef Janeček- tajemník OS Domažlice     

