Zpráva předsedy OS CHPH Domažlice
Vážení přátelé,

rok 2010 byl třetím rokem založením OS CHPH Domažlice a zároveň posledním funkčním obdobím výboru OS, zvoleného na volební konferenci v roce 2007.

Jak se povedl, do jaké míry uspokojil chovatele OS, co přinesl a na co upozornil, se dnes ve své zprávě pokusím zhodnotit.

Scházíme se takto po třetí na výroční konferenci, každá vždy přinesla něco nového, nové zkušenosti, nové názory, určitá pozitiva, některé však i nevraživost vůči některým ZO a i přímo proti některým jednotlivcům. Bohužel i toto byla pravda.

Proto dnes po našem jednání by měl každý odcházet s vědomím, že každý pro zdárný průběh 2011 a další roky udělá vše, co bude v jeho silách.

V loňském roce proběhlo 7 výborových schůzí, 1 členská schůze a 3 konference. 
I přesto, že se výbor nescházel v plné síle a hlavně nepracoval tak, jak by měl, se mu společnými silami s předsedy ZO nebo jejich zástupci podařilo splnit úkoly závodní sezony a i úkoly, které se v jejím průběhu vyskytly. Víte sami, že jich bylo poměrně dost. Je na škodu, že někteří členové výboru se nechali ovlivnit řečmi a pomluvami, nechodili na schůze tak, jak by měli a tím jen zadávali příčinu různým spekulacím, které se pak řešily v zákulisí ZO s tím, že není něco v pořádku.

Členové výboru musí mezi sebou spolupracovat a pracovat tak, aby vše směřovalo ke zdárnému chodu OS, byla všeobecná spokojenost a tak šly věci dopředu.
Jedním z velkých problémů bylo schválení závodního plánu 2010, směr vypouštěcích míst a v neposlední řadě částka platby za jednoho nasazeného holuba. Nakonec se podařilo po různých ústupcích a kompromisech alespoň trochu vyhovět chovatelům OS CHPH Domažlice.

Kamenem úrazu byl a doposud ještě stále u některých chovatelů západních příhraničních ZO přežívá nesprávný názor na naše ZO z okolí Plzně. Dokud všichni chovatelé OS CHPH Domažlice nepochopíte, že jsme jedna rodina, že za sebou musíme stát, v lecčem slevit, nebude to nikdy dobré.
Proto ještě jednou apeluji na všechny – jen společně, bez přetvářek, pomluv a pak bude dobře.

Sezona 2010 začala prakticky schválením závodního plánu 2010,  přezkoušením vedoucích zasazovacích středisek nebo výcvikářů a samotnou přípravou vleku. Průběh závodů potvrdil, že schválený závodní plán nebyl to pravé ořechové, startovní místa nebyla vybrána dobře, zbytečně jsme najížděli kilometry, poloha u řady startovacích míst nebyla účelná a nakonec i samotné počasí ovlivnilo, že sezona 2010 byla jednou z nejtěžších a provázela jí u většiny chovatelů velká ztráta holubů.

Vypouštěcí komise pracovala ve složení př. Konopík, př. Drozda a př. Zapletal. Vím sám dobře, jakou míru zodpovědnosti na sebe vzali, sám jsem startoval první dva roky naší OS, takže to dovedu plně pochopit. Je snadné pustit holuby za pěkného počasí, nikdo se nezlobí, každý je spokojený. Ale běda, když není příhodné počasí, když holubi nepřijdou tak, jak by měli, pak to nastane. To se také stalo hned v samém začátku závodní sezony. Vznikly řeči, pomluvy apod. na vypuštění prvního závodu. Podle mě neoprávněné, protože start byl proveden v době, kdy to bylo jedině možné. Hned v následujících závodech vznikly další problémy, proto jsem narychlo svolal výborovou schůzi, rozšířenou o předsedy ZO, na které jsme zvolili 
4. člena startovací komise př. Bernarda, který domlouval starty s německými startéry a byl s nimi v neustálém spojení těsně před startem. Tím se situace rapidně zlepšila a měli jsme po starostech. Všichni si však do budoucna musíme uvědomit, že nikdo nemá zájem holuby likvidovat špatným vypouštěním, ale opak je pravdou. Nikdo z nás není takový jasnovidec, aby věděl stoprocentní vývoj počasí. Čerpáme ze všech možných dostupných zdrojů (TV, Internet,..), kde předpovědi počasí dělají profesionálové a přesto se často i oni mýlí. 
Vyřešila se i samotná přeprava holubů na místa startu zapečetěním košů ve vleku, tím se zamezilo tomu, aby nevzniklo jakékoliv podezření, že v průběhu cesty do vypouštěcího místa se mohlo s holuby nějakým způsobem manipulovat a hlavně se zabránilo možnosti ulétnutí holubů.
Doposud největším problémem od vzniku OS CHPH Domažlice byl prohřešek ZO Tachov. Nechci a nebudu se o tom dále zmiňovat, každý ví, co se stalo. Jedno však říci musím, je jenom na funkcionářích výboru ZO Tachov, aby si plnili povinnosti tak, jak jim je určuje závodní řád a necítili se ublíženi. Je zbytečné osočovat ty, kteří udělali kontrolu a rozhodnutí, ale spíše naopak. Pak bude vše v pořádku.

Další průběh závodní sezony již probíhal bez větších komplikací. Počasí se ovlivnit nedalo, na takové výkyvy počasí si musíme zvyknout a dnes nevíme, jak počasí ovlivní silné zemětřesení v Japonsku, při kterém se Země vychýlila o několik centimetrů ze své osy. 

Malé množství nasazovaných holubů v samotném závěru závodní sezony mě vedlo k rozhodnutí zkrátit poslední závody. Toto jsem učinil na svou vlastní zodpovědnost. Bylo to jednak z důvodů malého počtu nasazovaných holubů a za druhé mě  k tomu vedla ekonomická stránka, která také není zanedbatelná.
Ošetření holubů během přepravy se zlepšilo zajížděním soupravy do Postřekova, kde se dostalo holubům perfektního ošetření formou napojení a kontrolou vleku před samotnou přepravou. Zajížďka do Postřekova představovala 3 km, což je pro správné ošetření holubů v takových klimatických podmínkách, jaké v té době byly zanedbatelné. U př. Konopíka jsem ocenil, protože jsem to na vlastí oči viděl, jakou starost měl o všechny holuby, stejně tak i Petr Bouška a jeho celá rodina. 
Do samého závěru hodnocení závodní sezony starých holubů jsem si nechal činnost výpočtáře př. ing, Švece. Bylo šťastným řešením si nechat  výsledky počítat osobou, která není spjata s vlastním OS. Př. ing. Švec dodané podklady od ZO zpracoval v nejkratších možných termínech a výsledky jednotlivých závodů byly tak včas na našich webových stránkách. V této spolupráci budeme i nadále pokračovat.
Po závodní sezoně starých holubů proběhla výborová schůze rozšířena o předsedy ZO nebo jejich zástupců. Na této schůzi byla zhodnocena sezona a průběh závodů u  starých holubů a změněny, oproti původnímu plánu, vypouštěcí místa u závodů  holoubat. Vypouštěcí místa byla změněna po dohodě výboru a předsedů ZO z důvodů budoucího směru závodů v roce 2011. Kdyby se tato změna provedla dříve, tak zcela určitě by některé ZO nehostovaly v jiných OS. Toto je pro nás  poučením pro příště a věřím, že vzájemnou komunikací k takovéto situaci nedojde. Celkově lze hodnotit průběh závodů holoubat bez komplikací a zvolená místa startu, jak po ekonomické části, tak hlavně při doletech holoubat, byla v naprostém pořádku.
Chtěl bych poděkovat za obětavou práci př. ing.Antonínu Echtnerovi. Zodpovědně vždy připravil na závody holoubat celý vlek. Provedl dezinfekci košů a celého vleku a tím potlačil ve velké míře šíření holouběcí nemoci. Pro OS mimo tuto činnost, kterou jsem jmenoval, umožnil také celoroční zaparkování jak vleku tak kontejneru v jeho podnikatelských prostorách bez jakýchkoliv finančních nároků.
Minulý rok byl rokem volebním. V každé ZO proběhly volby nových předsedů a členů výboru a revizních komisí. Z každé ZO vzešly návrhy, jak na předsedu OS, tak členů výboru a revizní komise OS. Na volební konferenci 7.11.2010 byl zvolen předseda OS CHPH Domažlice, dále členové výboru a celá revizní komise v čele s předsedou. Chci touto cestou poděkovat výboru, který odstoupil za obětavou a složitou práci v celém volebním období, hlavně však za první rok existence OS Domažlice. Víte sami, jak nesnadná a nelehká to byla úloha založit prakticky z ničeho novou funkční oblast, včetně toho nejdůležitějšího pro náš koníček, zajištění přepravy holubů na vypouštěcí místa. Nakonec se vše podařilo a teď je jen na nás, abychom činnost OS nadále jen vylepšovali. 
Poslední velkou akcí OS byla oblastní výstava poštovních holubů. Po dvou výstavách, které uspořádala ZO Mrákov za pomoci okolních ZO, se výstavy ujala a uspořádala ZO Trnová. Připravila velmi pěknou výstavu, ve velmi pěkném prostředí a s velmi bohatou tombolou. Jediným problémem byla malá účast chovatelů našeho OS. Pro každého člena OS by měla být výstava malým svátkem a takovéto akce se zúčastnit. Zde se formou diplomů a pohárů vyhodnocují dosažené výsledky nejlepších holubů a chovatelů, včetně vyhlášení mistrů OS CHPH Domažlice a to je snad důvod, proč by se této akce měl zúčastnit každý z nás.
I pro samotné pořadatele je velkou odměnou za odvedenou práci, když mohou vidět kolem výstavních klecí mnoho debatujících chovatelů.

Dovolte mi touto cestou všem členům ZO Trnová za připravení celé výstavy, která splňovala všechny parametry, poděkovat. 
Na výstavě byla vybrána kolekce holubů OS, která reprezentovala naši OS na celostátní výstavě v Hluku. Zastupovali nás největším počtem holubů bratři Herzigové, dále př. Konopík, př. Zapletal, př. Ners. Mohu říci, že v celkovém hodnocení celostátní výstavy naše OS postoupila zase o kousek výše a poprvé předstihla sousední OS Plzeň a hlavně OS Klatovy, což je pro naši OS velký úspěch. Děkuji jmenovaným za vzornou reprezentaci a přípravu holubů na tak důležité a sledované akci. 

Dostal jsem se až na samotný závěr mé zprávy. Myslím si, že jsme v minulém roce svou úroveň potvrdili a nadále ji vylepšili. Svědčí o tom mimo jiné  průhlednost přepravy holubů na místo vypuštění. 

Nově zvolený výbor svou prozatímní prací jen dokazuje, že všichni členové jsou na svých místech. Pracují perfektně, plní přesně to, co se od výboru očekává.

Totéž platí o předsedovi revizní komise. 
Na adresu těch, kteří nevěří a pochybují. Oprostěte se od zbytečných pomluv , různých napadání, spojme se všichni dohromady, nedělejme rozdílů mezi jednotlivými ZO a každý svou pílí, vůlí a inteligencí tak dopomůže k tomu,

co naše OS potřebuje.
To snad nemusím zdůrazňovat, to ví zajisté každý sám. Pak bude každý hrdý na to, že je členem OS Domažlice
Proto vám všem do nové sezony 2011 přeji jen to nejlepší, hodně úspěchů a radosti v tom našem krásném koníčku a  pevné zdraví, klid a pohodu i v soukromém životě. 
Letu zdar!

